XYNAPTHXEIX EYOEIA

1.

a)

B)

No efetdoete, kot@ MOCO Ol 7O KAT® 0OvIloTolyieg opilovv GLVOPTNOELCS,
vroypoppifovtog T cwoTn aravTnon:

G ={(1,3),(0,2),(4,2),(3,2),(2,3)} Opiler / Aev Opiler

Opiler / Aev Opiler

) f(x) = 3x + 2 Opiler / Agv Opiler

2.

10.

. To Levyog apBuadv x = 1 kou y = —3 glvar 1 AOoM TOL GLGTHUOTOG {

Yvvaptnon ovopdaletor pa aviiototyion and Eva oOvolo A og €va ohvolo B, otav éva
otoryEeio Tov GUVOAOVL avTicTolyileTal pe kKdBe oToryeio Tov cuvorov B. 0Op06/ AdBog
To ovvoro APIENG HiaG GLVAPTNONG OVOUALETOL TEGTO TIUMOV. Op06/ AdBog
Oleg o1 gvbeieg elvar GUVAPTNCELS. Op06/ AdBog
H gvbeio y = 2x + 2 téuver tov dEova tov tetunuévev oto onueio (-1,0). OpO6/ AdOog
H gvbela y = —3x + 1 tépver tov dEova tov tetayuévav oto onueio (1,0). OpBs6/ AaBog
H «hion g evbelag y = 5x — 1 elvar peyolvtepn oamd v oviioctoym g €vbeiog

y =10 — 5x. Op06/ AdBog

. Hevbeio y = a (a € R) givar k4Betn otov AEova TV TETAYUEVOV 0p06/ AdBog

y=-2x-1
xX—2y=-5

Op06/ AdBog

H evbeio y = ax (a € R) nepvd mavta amd v apyn tov a&ovov. OpB6/ AdBog



11. H owmhovy ypaekn mopdotoon Qm
TOPOVCIALEL TO VTOAOUTO OTTOTTANPMUNG
evog doaveiov.

o) Na Bpebei n e&iomon g gvbeio Tov
TEPLYPAGEL TNV OMOTANPOUY,  TOV
daveiov otn popoen f(x) = ax + B.

B) Na eEnynbei n onuocia Tov o kot S
Y10 TNV GUYKEKPLUEVT TTEPITTOON.
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12.  Xg éva kpeomwleio 2Kg apvi kot 1Kg yopvd otoryiCovv €20, eved 3Kg apvi kot
4kg yopwvd otoyiovv €40. Na Bpeite mdéoa otoryilel kdbe KIAO TO apvi Kt TO XOPVo
avtictolya



